

东方晨报

2013. 4. 2



【市场回顾】

一、国内市场

➤ 股票市场

周一（4月1日），A股微幅收跌，上证综指盘中再度刷新三个月以来新低。上证综指收报 2234.40 点，跌 0.10%，盘中触及 2227.31 点，为 2012 年 12 月 28 日以来新低；深证成指收报 8937.76 点，涨 0.54%。两市全天成交 1310 亿元人民币，与上个交易日基本持平。

➤ 股指期货

沪深 300 股指期货主力合约 IF1304 收盘跌 0.55%，报 2483.2 点。全天成交 68.68 万手，持仓 6.23 万手，增仓 555 手。现货方面，沪深 300 指数收盘跌 0.08%，报 2493.19 点。

➤ 货币市场

Wind资讯报道，周一（4月1日）上海银行间同业拆放利率具体情况如下：

证券简称	期限	当天利率(%)	涨跌基点
SHIBOR隔夜	O/N	1.9915	-69.25
SHIBOR1周	1W	3.4040	1
SHIBOR2周	2W	3.4060	-3.90
SHIBOR1月	1M	3.4340	3.40
SHIBOR3月	3M	3.8804	-0.01
SHIBOR6月	6M	4.10	0
SHIBOR9月	9M	4.26	0
SHIBOR1年	1Y	4.40	0

周一（4月2日），上海银行间同业拆放利率（Shibor）多数下跌。具体来看，隔夜品种跌 69.25 个基点，报 1.9915%；一周品种涨 1 个基点，报 3.404%。

二、国际市场

周一（4月1日），美国三大股指全线收低，美国 3 月 ISM 制造业指数由 54.2% 意外降至 51.3%。德国、法国、英国等主要欧洲国家当日因复活节休市。亚太主要股指全线收跌，日本股市走势最弱，收盘跌幅逾 2%。

美国方面：当日，道琼斯工业平均指数下跌 5.69 点或 0.04%，收于 14572.85 点；纳斯达克综合指数下跌 28.69 点或 0.88%，收于 3238.83 点；标准普尔 500 指数下跌 7.02 点或 0.45%，收于 1562.17 点。

亚太方面：日本东京日经 225 指数收报 12135.02 点，跌 262.89 点或 2.12%。韩国综合指数收报 1995.99 点，跌 8.90 点或 0.44%。中国台湾加权指数收报 7899.24 点，跌 19.37 点或 0.24%。台湾 3 月汇丰制造业 PMI 升至 51.2，高于上月的 50.2。香港市场休市。

➤ 大宗商品

黄金：当日，纽约商业交易所（NYMEX）下属商品交易所（COMEX）6 月份交割的黄金期货价格报收于每盎司 1595.70 美元，较前一交易日下跌 11.50 美元或 0.72%。在当周的交易中，纽约黄金累计下跌 0.65%。月行情显示，纽约黄金三月份累计上涨 1.12%。当日伦敦黄金下午定盘价为 1598.25 美元/盎司，较前一交易日下午定盘价下跌 4.75 美元。

原油：周一（4月1日），纽约原油期货价格收盘小幅下跌 0.3% 至每桶 97.07 美元，终止五连升。市场对美国制造业活动放缓感到失望，担心未来能源需求前景将会受到不利影

响。当日，纽约商业交易所(NYMEX)5月份交割的轻质原油期货价格下跌16美分或0.3%，报收于每桶97.07美元。当日3月份纽约原油期货价格上涨5.6%，在第一季度的交易中也上涨了5.9%。伦敦ICE欧洲期货交易所5月份交割的北海布伦特原油期货价格收盘上涨1.06美元或0.96%，报收于每桶111.08美元。按当日收盘价计算，北海布伦特原油期货与纽约轻质原油期货之间的差价为每桶14.01美元。

【热点资讯】

【城镇化工作会议或4月召开官员建议建立评价指标体系】

据知情人士透露，全国城镇化工作会议可能将于4月中下旬召开。而另据有关人士从近日举行的2013年中国城镇化高层国际论坛上获悉，正在制定中的《全国促进城镇化健康发展规划纲要(2011-2020年)》有望上半年出台。发改委小城镇中心主任李铁建议，应尽快建立城镇化评价指标和体系，将地方用地指标的分配与农民工落户数量相挂钩。

李铁认为，目前尚缺乏对城镇化评价指标和体系的研究。在城镇化评价指标和体系中，最重要的是建立外来人口的公共服务评价标准。关键要看城镇化过程中，对农民工的公共服务水平是否有所提高。

【传台湾首档人民币计价基金审核通过募集额提至280亿】

据消息人士4月1日透露，日前转送中国台湾“央行”审核的台湾首档人民币计价基金-复华伞型人民币基金，已获“央行”复审通过，募集总额由200亿元人民币上修为280亿元。

消息人士指出，其中200亿将以香港点心存款证为主要投资标的货币市场型基金，另80亿为以香港点心债为主投资标的债券型基金。

【权威人士称央行不会对各级分行上调二套房贷做统一要求】

近日，各地纷纷出台“国五条”细则，据权威人士透露，央行不会就各地分支机构上调二套房贷首付比例和利率做统一要求。业内人士认为，这或许意味着各地未来二套房贷利率和首付政策调整幅度可能会出现差异。

业内人士认为，在现有二套房首付60%，利率1.1倍的基础上，各地对上调幅度将拥有较大的自主权，可能会出现首付比例和利率不同的情况。

按照规定，央行各级分行要根据地方政府部门的房地产调控目标，根据需要与商业银行进行协商，可适当提高第二套房贷的首付比例和利率。

【卖房20%个税执行裁量权划归地方政府】

4月1日，国家税务监管层人士透露，税务部门应该不会再出台“国五条”更细节的文件。市场关注二手房转让个税征收20%的问题，同一天，亦有媒体援引国税总局人士的话称，具体如何执行、执行到什么程度，这要看地方政府。

目前，二手房转让个税征收有两种方式，分别按照总价核定征收、按照差价的20%征收，前者是市场普遍操作的方式，后者是“国五条”明确要求推进，但在一些地方细则中避而不谈。

【股票市场评论】

昨日大盘小幅低开，开盘不久创出年内新低后在地产板块拉升作用下出现快速上行，不过随着银行、有色、酿酒板块纷纷跳水大盘出现快速回落；临近午盘，大盘再次冲高，但在下降通道压力下再次出现跳水。午后市场交投清淡，大盘呈窄幅震荡走势，最终收出十字星假阳线，成交量较前日略萎缩。

盘面上看，两市板块个股涨多跌少，16只个股涨停，7只个股跌停，市场整体呈止跌企稳态势，但权重板块表现依旧低迷；银行板块延续调整走势，板块内个股以下跌为主，对市场造成一定拖累；酿酒板块则领跌两市，其中山西汾酒、老白干酒、沱牌舍得均跌逾5%，板块趋势性下跌短期难以扭转；生物制药板块则在禽流感消息刺激下出现大涨，板块内海王生物、天坛生物等5只个股涨停，激发了市场做多动力；环保板块盘中再次走强，位于涨幅榜前列，其中兴蓉投资、三聚环保、桑德环境、津膜科技等纷纷大涨，板块内个股呈普涨格局。技术上看，大盘再现缩量十字星，且创出年内新低，资金观望情绪浓厚，另外，盘中显示下降通道上轨压力较大，市场近期颓势难改，需关注年线附近支撑力度。

本资讯产品所有数据均来自 wind 资讯

东方基金声明

本资料所有内容均来自公开信息，不构成任何投资建议或承诺。本材料并非基金宣传推介资料，亦不构成任何法律文件。有关数据仅供参考，本公司不对其中的任何错漏和疏忽承担法律责任。本公司承诺以诚实信用，勤勉尽责的原则管理和运用基金资产，基金过往业绩不代表其未来表现，基金管理人管理的其他基金业绩不构成新基金业绩表现的保证。投资人购买东方基金管理有限责任公司旗下的产品时，应认真阅读相关法律文件。本材料的版权归东方基金管理有限责任公司所有，未经我公司书面许可，任何机构和个人不得以任何形式转发、复制或修改。